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Tisíce lidí se sešlo na podporu prezidenta Dodika a
Republiky srbské
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Více než 12 000 lidí přišlo v pátek podél hranic Republiky srbské
protestovat na podporu Milorada Dodika a územní celistvosti země
proti útokům globalistů na srbskou entitu, která je v současnosti
součástí Bosny a Hercegoviny. Dodik k pokojným protestům
novinářům řekl: „Na protestech občané dokázali svou sílu a vůli
bránit Republiku srbskou. Jsem na to velmi hrdý.“

Za své úsilí o prosazování demokracie a obranu celistvosti
Republiky srbské čelí Dodik právním výzvám. Prokuratura v
Sarajevu podala na prezidenta trestní oznámení, protože podepsal
zákon přijatý demokraticky zvoleným Národním shromážděním, který
ruší platnost dekretů koloniálního správce Christiana Schmidta.
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Schmidt údajně působí v zemi jako vysoký představitel a disponuje
diktátorskými pravomocemi, které mu umožňují rušit veškerá
rozhodnutí demokraticky zvolených úředníků. Schmidt však nebyl
jmenován v souladu s podmínkami Daytonské dohody, která
vyžaduje, aby byl post vysokého představitele potvrzen Radou
bezpečnosti OSN, což se v jeho případě nestalo.

Globalistické síly, které Schmidt zastupuje, se rovněž snaží popřít
územní rozdělení Bosny zakotvené v Daytonské dohodě. „Chci říci,
že mezi námi existuje hranice, nikoli administrativní linie,“ řekl Dodik
novinářům. „Je to jasně napsáno v Daytonské mírové dohodě.
Existuje demarkační linie. To je má odpověď na to, co se nám dnes
doneslo ze Sarajeva.“

„Pokud politici ze Sarajeva mohou akceptovat, že si přijde nějaký
cizinec a zavede zákony mimo ústavu, pak nerespektují zemi, ve
které žijí. To my rozhodně neakceptujeme,“ dodal prezident
Republiky srbské a zdůraznil, že v Sarajevu existuje dualismus.

Na adresu podpory projevené Rusku a jeho prezidentu Vladimiru
Putinovi na protestech Ljubiša Čosić, další představitel bosenských
Srbů, pro agenturu Associated Press uvedl: „Vždy jsme byli na
straně svobody. Takže naše spojení s Ruskou federací a ruským
lidem je velké.“ Protestující uvedli, že se sešli proto, aby ukázali
soudu a prokuratuře v Sarajevu, že v Bosně JE hranice.
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